

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

Κον ΖΗΛΙΑΧΩΒΙΝΟ ΑΠΟ. ΙΩΑΝΝΗ, ΘΑΣΟΣ ,64010, ΘΑΣΟΥ Οφειλέτης

Με την 10-120300000000032 Σύμβαση καταναλωτικού Δανείου και τις τυχόν πρόσθετες αυτής με ημερομηνία εκταμίευσης 14-10-2014 σας χορηγήσαμε δάνειο δώδεκα χιλιάδες οκτακόσια ογδόντα ένα ευρώ και εβδομήντα οκτώ λεπτά € # 12.881,78 # κατά τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες που αναφέρονται στην ανωτέρω σύμβαση και τις τυχόν πρόσθετες πράξεις αυτής.

Με την παρούσα :

Σας δηλώνουμε ότι η Τράπεζα Πειραιώς, εξ' αιτίας της μη συμμόρφωσής σας προς τους όρους της παραπάνω σύμβασης, η οποία συνίσταται στην καθυστέρηση καταβολής των οφειλομένων, ασκώντας τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση και το νόμο δικαιώματά της, προέβη την 29-01-2019 σε καταγγελία της σύμβασης όπως αυτή συμπληρώθηκε/τροποποιήθηκε με τις τυχόν πρόσθετες αυτής πράξεις και κλείσιμο του λογαριασμού που τηρήθηκε στα πλαίσια εξυπηρέτησής της, καθιστώντας ληξιπρόθεσμο και απαιτητό και το άληκτο κεφάλαιο των υπόλοιπων δόσεων.

Σας ενημερώνουμε ότι η συνολική οφειλή σας, κατά κεφάλαιο, τόκους και λοιπές επιβαρύνσεις την ημερομηνία καταγγελίας της σύμβασης, ανήλθε στο ποσό οκτώ χιλιάδες οκτακόσια εξήντα πέντε ευρώ και τριάντα έξι λεπτά (€ 8.865,36) το οποίο και μεταφέρθηκε στον με αριθμό 6203144929853 λογαριασμό οριστικής καθυστέρησης.

Επίσης προς αποφυγή των περαιτέρω συνεπειών της καθυστέρησης, σας καλούμε να καταβάλλετε άμεσα, αφαιρουμένων των τυχόν καταβολών, το κατά την ημερομηνίας της καταγγελίας της σύμβασης οφειλόμενο ποσό εντόκως από την επομένη της καταγγελίας, με επιτόκιο υπερημερίας το συμφωνηθέν συμβατικό επιτόκιο προσαυξημένο κατά 2,5 εκατοστιαίες μονάδες, σύμφωνα με τη σύμβαση και το νόμο και μέχρι την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι σε περίπτωση μη συμμόρφωσής σας προς τα ανωτέρω, η τράπεζα δύναται πλέον να επιδώσει την είσπραξη της απαίτησής της με κάθε νόμιμη δικαστική ενέργεια.
Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 210-9294080.

Και με την ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα νόμιμα σε αυτούς προς τους οποίους απευθύνεται, για να λάβουν γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας το σύνολο της παρούσας στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.

Αθήνα, 13-02-2019

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.

Γιωτοπούλου Παναγιώτα

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ ΝΟΜΙΜΑ

08/05/2019 την 27-2-2019 ώρα 14:30

Ο Δικ. Επιμελητής

Καβάλα, Τηλ.